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1. (@) Adote dpaon tou AX R? oto agviké entinebo P = {(z,y,2) € R3 : x = 2}. Eniong, 6dote
pia agwikr Bdon pov onpeiov (ag, ai, az) kat Ppeite 1g Bapukevipikég ouvietaypéveg
tou onpeiou (2, —2,3) € P wg rpog ) Baon auty).

(B) Ztov agvikd xHpo A3 pe 8edopévn v Satetaypévn apviky pdon A = (ag, a1, as,as),
ypagoupe tuxaio onpeio og
a = ag + x1b1 + xoby + x3bs, omou b; = a; —ag, 1 =1,2,3,
OnAadn z1, x2,x3 €ival ol apvikég 10U ouvietaypeveg. Fpagpoupe x to Hiavuopa pe ug
OUVIETAYHEVEG AUTEG.

Bpeite tov miivaka C kat 1o §iavuopa petatoruong d wg ripog ) Bdon A yia tyv addayr)
Baong z = Cx + d nou naipvoupe and myv pueradeon twv onpeiov Baong (az, as, ap, ay).

2. Aivovtal ta apvika erineda
P ={(r,y,2) ER>: 32+ 2y + 2 = 6} xkan Py = {(w,y,2) € R®: —x — 2y + 32 = 2}.

(@) Awote agvikég Baces (ao, ar, az) kat (ag, ai, ab) wv Py, Py aviiotoixa pe a; (avtiot. a})
1a onpeia opng twv ermrédwov pe T0ug Tpelg agoveg T, v, 2. Enouévag, doote kat faoceig
mg popens (ap, b, ba) kat (ag, b, by) avtictoka.

(B) Bpeite tnv agwvikn areikovion f : P1 — Po, ©¢ IPog T1g maparave BAcelg, Tou oTeAvel
10 ag ot0 —ay + 2a4, 1o a1 ow (aj + aj + ab)/3 kat 1o ag ow (a) + a))/2. Eivat opalr)
(avtiotpéypun); Bpeite v avtiotpogn eixdva tou onueiou 3a) — 2db,.

3. @ePOVLE TETPAYOVIKI] OUVAPTN O 0T0 aPviké ertinedo A2:
fz,y) = az® + 122y + 9y° + 62 — 10y.

() Ta§wopnote tg kaprwdes f(x,y) = 0 ou npokUItouy yia 81agpopeg tipég g rnapapé-
1pou a € R kat 8dote 11§ aPiviKEG KAVOVIKEG TOUG LOPPEG.
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() Twa v upn a = 5, doote v avtiotoiyn opoyevr) ouvaptnon F(X, Y, Z) ano wmy oroia,
via Z = 1 mpoxtruet n f(x,y) Kal avayvepiote TV ©g TEIPAYOVIKY HOPPL] OT0 XOPO
(mpoonpa tev dlotpev xpetalovial povo).
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4. @csppovue pia Siaxkpttd “onpeia” 1ou mPoBodkoy xmpou RP!, &nhadr) tpeig Stakpitég su-
9eieg (1,02, ¢3 oo R? — {0} (10 eminedo peiov 0 0). Aeifte 6u pmopovpe va emdégoupe
opoyeveig ouvtataypéveg [X; @ Xof, [Y1 : Y] xat [Z1 : Zs) yia ug 45, i = 1,2, 3 £tot oote va
gxoupe
Z1=X1+Y1, Zo=Xo+Y5.
Bpeite tétoieg ouvietaypéveg yia g eubeieg £ : —x + 2y = 0, o : 20 +y = 0 xat {3 :
oxr — 3y = 0.
(15)

5. Aeifte 6u 1 ouvaptnon ¢ : R? x R3 = R
q(u,v) = q((w1,22,73), (Y1, Y2, ¥3)) = ST1Y1 + 3T2y2 — 2723 — 273Yy2 + 273Y3

opidet eowtepKd yvopevo < u, v >,= ¢(u,Vv) oto AX R3. Aoote ) ouvdptnon pEtpou mou
opidet kat mepypayte 10 ouvodo ||ull, = 2 Sravuopdtev otabepou pétpou. TéAog, SOote v
£€1000T) TOU ermredou mou opidetal WG To OUVOAOD TV S1aVUOPAT®V IOV gival KABeta, Kg rpog
auto 1o eowt. yv., oto (1,1,1).
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